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Ejercicio de Estructuras Mixtas

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Estructuras Mixtas
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Análisis Cinemático:

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos

෍ 𝑀஺ = 𝑅஻. 8𝑚 − 10𝑘𝑁. 2𝑚 + 2
𝑘𝑁

𝑚
. 6𝑚. 3𝑚

−2𝑘𝑁. 2𝑚 − 2𝑘𝑁. 4𝑚 + 2𝑘𝑁. 6𝑚 = 0   

෍ 𝐹௬ = 𝑉஺ + 𝑅஻ − 2𝑘𝑁 − 2𝑘𝑁 − 2𝑘𝑁 = 0

𝑅஻ = 1𝑘𝑁

𝑉஺ = 5𝑘𝑁

𝐻஺ = 2𝑘𝑁

෍ 𝐹௫ = 𝐻஺ + 10𝑘𝑁 − 2
𝑘𝑁

𝑚
. 6𝑚 = 0𝑦

𝑥

2𝑚

2𝑚

10𝑘𝑁

2𝑘𝑁

2
𝑘𝑁

𝑚

2𝑚

2𝑘𝑁 2𝑘𝑁

2𝑚 2𝑚 2𝑚 2𝑚

𝑅஻𝑉஺

𝐻஺ 𝐴 𝐵

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos
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Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos

𝑦

𝑥

2𝑚

2𝑚
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2𝑘𝑁

2
𝑘𝑁

𝑚
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1𝑘𝑁5𝑘𝑁
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𝑦ଵ

𝑦ଶ
𝑦ଶ

𝑦ଵ

𝑥ଵ 𝑥ଵ

𝑥ଶ 𝑥ଶ

𝑆𝑖𝑠𝑡𝑒𝑚𝑎2
𝑆𝑖𝑠𝑡𝑒𝑚𝑎1

𝑆𝑖𝑠𝑡𝑒𝑚𝑎1𝐶 𝐷

෍ 𝑀ௌଶ
஼ = 𝑦ଵ. 2𝑚 = 0

𝑦ଵ = 0

𝑆𝑖𝑠𝑡𝑒𝑚𝑎2

෍ 𝑀஽ = −𝑥ଶ. 2𝑚 − 12𝑘𝑁. 3𝑚 = 0

𝑥ଶ = −18𝑘𝑁

෍ 𝐹௫ = −𝑥ଶ − 𝑥ଵ − 12𝑘𝑁 = 0

𝑥ଵ = −6𝑘𝑁

෍ 𝐹௬ = 𝑦ଶ + 1𝑘𝑁 = 0

𝑦ଶ = −1𝑘𝑁

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos
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𝑚
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1𝑘𝑁5𝑘𝑁

2𝑘𝑁

1𝑘𝑁 1𝑘𝑁

6𝑘𝑁 6𝑘𝑁

18𝑘𝑁 18𝑘𝑁

𝑆𝑖𝑠𝑡𝑒𝑚𝑎2
𝑆𝑖𝑠𝑡𝑒𝑚𝑎1

𝐶 𝐷

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos
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𝑦ଵ

𝑥ଶ

𝑥ଵ

2𝑚 2𝑚 2𝑚

𝑦ଶ ෍ 𝑀ௌଵ
ா = 𝑦ଶ. 2𝑚 = 0

𝐸

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos
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6𝑘𝑁

18𝑘𝑁
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𝑥ଵ
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7 8

෍ 𝑀ଵ = −𝑥ଶ. 2𝑚 − 2𝑘𝑁. 2𝑚 − 2𝑘𝑁. 4𝑚 − 2𝑘𝑁. 6𝑚

−6𝑘𝑁. 2𝑚 + 1𝑘𝑁. 8𝑘𝑁 = 0

𝑥ଶ = 14𝑘𝑁

෍ 𝐹௫ = −𝑥ଶ − 𝑥ଵ − 18𝑘𝑁 + 6𝑘𝑁 = 0

𝑥ଵ = −26𝑘𝑁

෍ 𝐹௬ = 𝑦ଵ + 1𝑘𝑁 − 2𝑘𝑁 − 2𝑘𝑁 − 2𝑘𝑁 = 0

𝑦ଶ = 5𝑘𝑁

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos
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Identificar Barras Nulas

𝑁𝑢𝑑𝑜 𝑑𝑒𝑠𝑐𝑎𝑟𝑔𝑎𝑑𝑜 
𝑆𝑜𝑙𝑜 2 𝑏𝑎𝑟𝑟𝑎𝑠 𝑛𝑜 𝑎𝑙𝑖𝑛𝑒𝑎𝑑𝑎𝑠 

1𝑒𝑟 𝐶𝑎𝑠𝑜:

𝐴𝑚𝑏𝑎𝑠 𝑏𝑎𝑟𝑟𝑎𝑠 𝑖𝑛𝑎𝑐𝑡𝑖𝑣𝑎𝑠

𝑁𝑢𝑑𝑜 𝑑𝑒𝑠𝑐𝑎𝑟𝑔𝑎𝑑𝑜 
𝑆𝑜𝑙𝑜 3 𝑏𝑎𝑟𝑟𝑎𝑠  

2 𝑑𝑒 𝑒𝑙𝑙𝑎𝑠 𝑎𝑙𝑖𝑛𝑒𝑎𝑑𝑎𝑠 

2𝑑𝑜 𝐶𝑎𝑠𝑜:

𝑈𝑛𝑎 𝑏𝑎𝑟𝑟𝑎𝑠 𝑖𝑛𝑎𝑐𝑡𝑖𝑣𝑎𝑠

𝑁𝑢𝑑𝑜 𝑐𝑎𝑟𝑔𝑎𝑑𝑜 𝑐𝑜𝑛 𝑢𝑛𝑎 𝑓𝑢𝑒𝑟𝑧𝑎 
𝑆𝑜𝑙𝑜 2 𝑏𝑎𝑟𝑟𝑎𝑠  

𝐿𝑎 𝑓𝑢𝑒𝑟𝑧𝑎 𝑎𝑙𝑖𝑛𝑒𝑎𝑑𝑎 𝑐𝑜𝑛 𝑢𝑛𝑎 𝑏𝑎𝑟𝑟𝑎 

3𝑒𝑟 𝐶𝑎𝑠𝑜:

𝑈𝑛𝑎 𝑏𝑎𝑟𝑟𝑎𝑠 𝑖𝑛𝑎𝑐𝑡𝑖𝑣𝑎𝑠

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos
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2𝑚 2𝑚 2𝑚

1

2
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Identificar Barras Nulas

𝑁𝑢𝑑𝑜 𝑑𝑒𝑠𝑐𝑎𝑟𝑔𝑎𝑑𝑜 
𝑆𝑜𝑙𝑜 2 𝑏𝑎𝑟𝑟𝑎𝑠 𝑛𝑜 𝑎𝑙𝑖𝑛𝑒𝑎𝑑𝑎𝑠 

1𝑒𝑟 𝐶𝑎𝑠𝑜:

𝐴𝑚𝑏𝑎𝑠 𝑏𝑎𝑟𝑟𝑎𝑠 𝑖𝑛𝑎𝑐𝑡𝑖𝑣𝑎𝑠

𝑁𝑢𝑑𝑜 𝑑𝑒𝑠𝑐𝑎𝑟𝑔𝑎𝑑𝑜 
𝑆𝑜𝑙𝑜 3 𝑏𝑎𝑟𝑟𝑎𝑠  

2 𝑑𝑒 𝑒𝑙𝑙𝑎𝑠 𝑎𝑙𝑖𝑛𝑒𝑎𝑑𝑎𝑠 

2𝑑𝑜 𝐶𝑎𝑠𝑜:

𝑈𝑛𝑎 𝑏𝑎𝑟𝑟𝑎𝑠 𝑖𝑛𝑎𝑐𝑡𝑖𝑣𝑎𝑠

𝑁𝑢𝑑𝑜 𝑐𝑎𝑟𝑔𝑎𝑑𝑜 𝑐𝑜𝑛 𝑢𝑛𝑎 𝑓𝑢𝑒𝑟𝑧𝑎 
𝑆𝑜𝑙𝑜 2 𝑏𝑎𝑟𝑟𝑎𝑠  

𝐿𝑎 𝑓𝑢𝑒𝑟𝑧𝑎 𝑎𝑙𝑖𝑛𝑒𝑎𝑑𝑎 𝑐𝑜𝑛 𝑢𝑛𝑎 𝑏𝑎𝑟𝑟𝑎 

3𝑒𝑟 𝐶𝑎𝑠𝑜:

𝑈𝑛𝑎 𝑏𝑎𝑟𝑟𝑎𝑠 𝑖𝑛𝑎𝑐𝑡𝑖𝑣𝑎𝑠

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos

𝑦
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1𝑘𝑁
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18𝑘𝑁

5𝑘𝑁

14𝑘𝑁

26𝑘𝑁

2𝑚 2𝑚 2𝑚

1
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7 8

Método de los Nudos

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos

𝑦

𝑥

5𝑘𝑁

26𝑘𝑁 1

Método de los Nudos

𝐹ଵଶ

𝐹ଵଷ

෍ 𝐹௬ = 𝐹ଵଶ. sin (𝛼)  + 5𝑘𝑁 = 0

෍ 𝐹௫ = 𝐹ଵଶ. 𝑐𝑜 𝑠 𝛼 + 𝐹ଵଷ + 26𝑘𝑁 = 0

𝛼

𝛼 = 45°

𝐹ଵଶ = −7,071𝑘𝑁

𝐹ଵଷ = −21𝑘𝑁

𝑁𝑢𝑑𝑜 1:

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos

𝑦

𝑥

2𝑘𝑁

2𝑚

2𝑘𝑁 2𝑘𝑁

2𝑚
1𝑘𝑁

6𝑘𝑁

18𝑘𝑁

5𝑘𝑁

14𝑘𝑁

26𝑘𝑁

2𝑚 2𝑚 2𝑚

1

2

3

4

5

6

7 8

Método de los Nudos

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos

𝑦

𝑥

Método de los Nudos

7,071𝑘𝑁

𝐹ଶସ

෍ 𝐹௬ = −𝐹ଶଷ − 2𝑘𝑁 + 7,071. cos (𝛼) = 0

෍ 𝐹௫ = 𝐹ଶସ + 7,071. sin (𝛼) − 14𝑘𝑁 = 0

𝛼

𝛼 = 45°

𝐹ଶଷ = 3𝑘𝑁

𝐹ଶସ = 9𝑘𝑁

𝑁𝑢𝑑𝑜 2:

2𝑘𝑁
14𝑘𝑁 2

𝐹ଶଷ

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos

𝑦

𝑥

2𝑘𝑁

2𝑚

2𝑘𝑁 2𝑘𝑁

2𝑚
1𝑘𝑁

6𝑘𝑁

18𝑘𝑁

5𝑘𝑁

14𝑘𝑁

26𝑘𝑁

2𝑚 2𝑚 2𝑚

1

2

3

4

5

6

7 8

Método de las Secciones

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos

𝑦

𝑥

2𝑘𝑁

2𝑚

2𝑘𝑁 2𝑘𝑁

2𝑚
1𝑘𝑁

6𝑘𝑁

18𝑘𝑁

5𝑘𝑁

14𝑘𝑁

26𝑘𝑁

2𝑚 2𝑚 2𝑚

1

2

3

4

5

6

7 8

Método de las Secciones

𝐹ଷସ

𝐹ଷହ

𝐹ଶସ 𝐹ଶସ

𝐹ଷସ

𝐹ଷହ

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos

𝑦

𝑥

2𝑘𝑁

2𝑚

2𝑚
5𝑘𝑁

14𝑘𝑁

26𝑘𝑁

2𝑚

1

2

3

Método de las Secciones

𝐹ଷସ

𝐹ଷହ

𝐹ଶସ

෍ 𝑀ଷ = −𝐹ଶସ. 2𝑚 + 14𝑘𝑁. 2𝑚 − 5𝑘𝑁. 2𝑚 = 0

𝐹ଶସ = 9𝑘𝑁

4

෍ 𝑀ସ = 𝐹ଷହ. 2𝑚 + 2𝑘𝑁. 2𝑚 + 26𝑘𝑁. 2𝑚 − 5𝑘𝑁. 4𝑚 = 0

𝐹ଷହ = −18𝑘𝑁

෍ 𝑃𝑟𝑜𝑦௬ = 𝐹ଷସ. sin α − 2𝑘𝑁 + 5𝑘𝑁 = 0

𝐹ଷସ = −4,243𝑘𝑁

𝛼

𝛼 = 45°

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos

𝑦

𝑥

2𝑘𝑁

2𝑚

2𝑘𝑁 2𝑘𝑁

2𝑚
1𝑘𝑁

6𝑘𝑁

18𝑘𝑁

5𝑘𝑁

14𝑘𝑁

26𝑘𝑁

2𝑚 2𝑚 2𝑚

1

2

3

4

5

6

7 8

Método de las Secciones

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos

𝑦

𝑥

2𝑘𝑁

2𝑚

2𝑘𝑁 2𝑘𝑁

2𝑚
1𝑘𝑁

6𝑘𝑁

18𝑘𝑁

5𝑘𝑁

14𝑘𝑁

26𝑘𝑁

2𝑚 2𝑚 2𝑚

1

2

3

4

5

6

7 8

Método de las Secciones

𝐹଺଻

𝐹଻଼

𝐹ସ଺ 𝐹ସ଺

𝐹଺଻

𝐹଻଼

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos

Método de las Secciones

෍ 𝑀଺ = −𝐹଻଼. 2𝑚 + 1𝑘𝑁. 2𝑚 − 18𝑘𝑁. 2𝑚 = 0

𝐹଻଼ = −17𝑘𝑁

෍ 𝑀଻ = 𝐹ସ଺. 2𝑚 − 6𝑘𝑁. 2𝑚 + 1𝑘𝑁. 2𝑚 = 0

𝐹ସ଺ = 5𝑘𝑁

෍ 𝑃𝑟𝑜𝑦௬ = −𝐹଺଻  − 2𝑘𝑁 + 1𝑘𝑁 = 0

𝐹଺଻ = −1𝑘𝑁

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.

2𝑘𝑁

1𝑘𝑁

6𝑘𝑁

18𝑘𝑁

6

8

𝐹଺଻

𝐹ସ଺

𝐹଻଼

7
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Ejercicio de Esfuerzos Característicos

𝑦

𝑥

2𝑚

2𝑚 2𝑚 2𝑚 2𝑚

1

2

3

4

5

6

7 8

Esfuerzos en las barras 

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide aislar el reticulado y
calcular el esfuerzo en las barras indicadas.
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